

ISMÉT CZENE KLÁRA LETT A MEGYEI BÍRÓSÁG ELNÖKE

# Megújul a szegedi igazságügyi palota is

Az Országos Igazságszolgáltatási Tanács 2009. január 16-ától újabb 6 évre Czene Klárát, a Csongrád Megyei Bíróság jelenlegi elnökét nevezte ki elnökké. A pályázati eljárás során a megyei bíróság összbírói értekezlete 84 százalékos szavazati aránnyal támogatta pályázatát.

## BÁTYI ZOLTÁN

- Első elnöki kinevezésemre akkor került sor, amikor a megyei bíróság korábbi vezetője, *Heidrich Gábor* a Szegedi Ítéltábla elnöke lett - emlékezett *Czene Klára*, akit arra kérünk: vázolja fel, mit tart az elmúlt hat éves elnöki munkája legfontosabb eredményeinek, s milyen célokat tűzött ki maga elé a következők hat esztendőre.

- 2003-tól a legfontosabb feladatom a megyei bíróság és a hozzá tartozó helyi bíróságok - főként a Szegedi Városi Bíróság - szervezeti újjászervezése volt. Az ítéltáblára távozott több mint ötven munkatársra tekintettel első lépésben a megyei bíróság személyi állományát kellett pótolni. Megítélésem szerint mára a megyei bíróság és a városi bíróságok munkatársi köre nagyrészt sta-

bilizálódott, úgy érzem, hogy összetartó és egymásra is figyelni tudó vezetői és bírói kar alakult ki. Persze folyamatosan számos feladatot kellett megoldani, hiszen a megyei



**” Az eljárások több mint háromnegyed része egy éven belül jogerősen befejeződik.**

Czene Klára

bíróság a hozzátartozó városi bíróságokkal együtt több mint 400 főt foglalkoztat, 8 épületet tart fenn,



■ AZ ÜGYEK HÁROMNEGYEDE EGY ÉVEN BELÜL JOGERŐSEN BEFEJEZŐDIK A BÍRÓSÁGON

Fotó: Frank Yvette

milliárdos költségvetéssel gazdálkodik.

- Elsődlegesen az ügyek szakszerű és minél gyorsabb elintézésére kell törekednünk - fogalmazott Czene Klára. Ez nem könnyű feladat, hiszen csak tavaly a megye bíróságaira mintegy 16 ezer peres és több mint 55 ezer nem peres ügy érkezett. Az elmúlt öt év alatt sikerült elérni, hogy az ügyek időszerűsége több ügyszakban jelentősen javult. Bár még mindig - mint az ország legtöbb bíróságán - vannak hosszú pertartamú, akár 4-5 éves vagy annál „öregebb” ügyek, de az eljárások több mint háromnegyed része egy éven belül jogerősen befejeződik. A megyei bíróság másodfokú ítélezése pedig naprakésznek mondható.

- Nagy eredmény az is, hogy a Hódmezővásárhelyi és a Csongrádi Városi

Bíróság épületét az elmúlt ciklusban teljesen felújítottuk, és minden épületünkben jelentős karbantartási, javítási munkákat végeztünk. Kiemelt célunk a Szeged, Széchenyi téri - éppen idén 125 éves - igazságügyi palota fel-

újítása és bővítése. Az előkészítő tanulmányterv elkészült, reményeink szerint néhány év múlva teljes egészében megújul a Szeged főterének arculatát nagyban meghatározó épületünk.

→ **NÉWIEGY.** Jelenleg 3 ítéltábla (fővárosi, Győr, Debrecen) és 5 megyei bíróság (Csongrád, Győr-Moson-Sopron, Hajdú-Bihar, Heves és Komárom-Esztergom) élén áll női elnök. Egyikük Czene Klára, aki a József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett diplomát. Ezt követően bírósági fogalmazó, majd bírósági titkár volt a Szegedi Járásbíróságon. 1980 és 1982 között ugyanitt állami közjegyző lett. 1981-ben már a Szegedi Munkaügyi Bíróság bírójá. 1990-ben kapott megyei bírói kinevezést a Csongrád Megyei Bíróságra, az ekkor létrejövő cégbíróságon megyei I. és II. fokú gazdasági peres és nem peres ügyeket intézett, majd 1993-tól cégcsoportvezető megyei bíró lett. 2003. január 16-ától a Csongrád Megyei Bíróság elnökévé nevezte ki az Országos Igazságszolgáltatási Tanács. 1991 óta végző oktatói tevékenységét: a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara Polgári Jogi és Polgári Eljárásjogi Tanszékén tanít, 2005 óta címzetes egyetemi docens.

~~TALÁN~~  
A PÉNZEM  
KEMÉNYEN  
DOLGOZIK  
ÉRTEM.

ÉVES KAMAT/EBKM:

13,5%

3 hónapos akciós lekötött forintbetétünk kamata most évi 13,5%, EBKM: 13,5%. Az akció 2008. október 28-tól visszavonásig érvényes, és a banknál magánszemélyek által, újonnan elhelyezett pénzekre vonatkozik. Az elhelyezhető legkisebb összeg 200 000 Ft, a legnagyobb összeg 30 000 000 Ft. Várjuk bankfiókjainkban: Szeged, Kossuth L. sugárút 18-20. és Kárász u. 16.; Hódmezővásárhely, Andrásy u. 3.; Szentes, Kossuth u. 8. További információk: 06 40 50 40 50 vagy [www.unicreditbank.hu](http://www.unicreditbank.hu)

Jelen hirdetés nem teljes körű, a további részletek megtalálhatók a bank aktuális Látra szóló és határidős betétek, az UniCredit Bank Hungary Zrt. kamatkondíciói magánszemélyek részére c. hirdetésnyilvánításában és a magánszemélyek részére szóló Kondíciós listájában. A betéti szerződés részletes leírását az Általános Üzleti Feltételek tartalmazzák.

GAZDASÁGI RÁDIO



Az év lakossági megtakarítási terméke 2008

Az UniCredit Bank győzött Az év bankja versenyen Az év lakossági megtakarítási terméke 2008 kategóriában. A szakmai zsűri díját a 2 éves rugalmas forintbetét kapta.

Let's start. UniCredit Bank

Neteizz korlátlan adatforgalommal!

Díjmentes korlátlan adatopcióval Mobilinternet-csomagok 5790 Ft-tól, 12 hónapos hűségnyilatkozattal

Acer Aspire One Netbook 49 980 Ft

Új, 8 GB-os Mobilinternet csomag, 24 hónapos hűségnyilatkozattal.



Tedd teljessé a szeleessáv élményt a T-Mobile új, díjmentes korlátlan adatopciójával. Legalább 5 GB-os Mobilinternet csomaggal. Az adatkorlátlanúság belföldön, normál használat mellett érvényes.

Együtt. Veled

T-Mobile

A netbook-akció 2008. november 24-től visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. A korlátlan adatopció-akció 2008. december 1-jétől 2009. február 28-ig érvényes. Az akciós időszak ideje alatt aktiválóknak a díjmentes korlátlan adatopciót a hűségidőszak végéig biztosítjuk. A mobil szeleessávba nem értendő bele az EDGE. További, teljes körű és részletes feltételek a T-Pontokban, üzleteinkben és ügyfélszolgálatunkon érhetők el: 1430, 06-1/265-9210.